
MUNICÍPIO DE PONTO DOS
VOLANTES
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

6ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 20 DE JUNHO DE 2024

Horário: 10h00 Local: Sede da Câmara

6ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal  de Ponto dos Volantes,  Estado de Minas
Gerais.

Aos 20 (Vinte) dias do mês de Junho de 2024 (dois mil e vinte e quatro), das 10:05 h às 10:18 h,
realizou-se, na sede da Câmara Municipal de Ponto dos Volantes, a 5ª (quinta) Reunião Ordinária.
Registrou-se a ausência justificada do vereador Nicodemos Emerick Silva. Havendo número legal de
vereadores presentes em plenário,  o Senhor Presidente declarou,  em nome de Deus,  aberta a
sessão. No pequeno expediente foi feita a leitura e apreciação das atas da 5ª (quinta) Reunião
Ordinária de 2024 as mesmas aprovadas por unanimidade pelos vereadores presentes. Na ordem do
dia foi apresentado o Projeto de Lei Nº 04/2024: " Dispõe sobre a proteção e o manejo populacional
de cães e de gatos no Município de Ponto dos Volantes e dá outras providências " de autoria do
Poder Executivo Municipal que, depois de explanado pela assessoria jurídica e discutido em plenário,
foi colocado em votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade pelos parlamentares. Antes de
finalizar  a  sessão  o  Sr.  Presidente  colocou  em votação  a  composição  da  comissão  de  recesso  que
ficou  assim  definida:  Mairom  Cezar  Oliveira  Neves  (Presidente),  Carlos  Santos  Ferreira  (Vice-
Presidente)  e  Carlos  Clay  Pereira  Santos  (secretário).  Não  havendo  mais  nada  a  tratar,  o  Sr.
Presidente encerrou a sessão em nome de Deus e determinou a lavratura da presente ata que após
lida e discutida foi APROVADA.
 

Nivanildo Oliveira da Conceição
Presidente

Carlos Clay Pereira Santos
Vice-Presidente

Marcos Nunes Miranda
Secretário(a)

Carlos Santos Ferreira
Vereador(a)

José Aguinaldo Borges
Gonçalves
Vereador(a)

Mairom Cezar Oliveira Neves
Vereador(a)

Valmir Gomes Ramalho
Vereador(a)

Vanderlei Cezar dos Santos
Vereador(a)
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